A sorozat képzési torvénye igy is irhato:
enp1 =a-c/% ahol a= V215.35.5(> 1),

eszerint a sorozat kezds tagjai:

0 — g1 +1/30,

¢ =1=ad°, = a, ¢s — g1 +1/30+1/900

Cq
Ezek mind o* alaktak, ezért célszertnek latszik a képzési szabalyt magara a A exponensre atfogalmazni. Ha ¢,, egyenld

az a alap A\, kitev6ji hatvanyaval, akkor a képzési szabaly szerint ¢, 41 is az a alap hatvanya, mégpedig a

1
At1 =1+ =X\,
+1 + 30

kitevs mellett. Tehat (mint az teljes indukciéval kénnyen bizonyithato) a A,41 kitevs egy n tagi mértani sorozat
Osszege:

1 1
A1 =14+ —=+...+ ——.
+1 + 30 +...+ 301
1
Ez masképpen tgy mondhaté, hogy A,y+1 az 1 kezdGtaga és ¢ = 30 hényadost végtelen mértani sorozat elsé n

tagjanak Osszege, amib6l kovetkezik, hogy a A, sorozat konvergens, és a hatarértéke egyenl$ ennek a mértani sornak

az Osszegével:

1 30
Hm Ay = —— = =—.
risoo 1-¢ 29

Tudjuk mésrészt, hogy az exponencialis fliggvény folytonos ha tehat A, tart ﬁ—hez, akkor az a szam A, kitevGjd
hatvanya tart az

A=a%/% = ¥/215.35. 5 =1,831

szamhoz. Tehat a ¢, sorozat konvergens, és ez az A szam a hatarértéke.
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